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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 

ATA N 03 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DA SAÚDE DO 

SERVIDOR PÚLICO (CISSP) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB) DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (UFG). Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho 

do ano de dois mil e onze, às 9:30 horas, na sala didática 115 do Instituto de Ciências Biológicas 

(ICB II), reuniram-se os membros da CISSP. Fazem-se presentes a Presidente da Comissão, 

Professora Angela Adamski da Silva Reis e a Vice-Presidente Lécia Garcia de Matos, a 

Engenheira de Segurança do Trabalho Adriana Andrade de Santana da PRODIRH, e os 

seguintes membros: Daniela Cristina Vinhal, Luciana A. de Oliveira, Nadia Aparecida 

Bérgamo, Nancy Helena Lopes da Silva e Surya Macário Rodrigues. Com a presença de número 

legal de membros, a Presidente da CISSP declarou aberta a sessão e iniciou lendo a Ata da 

reunião realizada no dia 14/06/11, a qual foi aprovada com unanimidade pelos membros 

presentes. Os membros Professor Armando e Professora Elizabeth justificaram ausência. A 

reunião contou com a presença do Diretor do ICB Prof. Cirano José Ulhoa. A Presidente Angela 

informou que tentou contatar novamente o Engenheiro Adriano da CEGEF para assim solicitar 

que medidas cabíveis para risco graves e de contaminação do meio ambiente sejam tomadas 

antes da finalização da obras do ICB V e do Centro Integrado de Pesquisa e Diagnóstico, 

contudo a mesma não obteve sucesso pois, o Engenheiro aderiu à greve dos Técnicos 

Administrativo. Ficou definido que a Presidente continuaria tentando fazer contato por telefone. 

A Presidente Angela informou também que devido à ausência de alguns membros da CISSP em 

reuniões anteriores, encaminhou via e-mail a Portaria na qual consta a lista dos membros 

nomeados como integrantes da Comissão Interna da Saúde do Servidor Público, e informou 

também que a portaria está disponível na secretaria da Diretoria (ICB IV). Em seguida foi aberta 

discussão sobre as faltas dos membros da CISSP e a Presidente Angela reafirmou que o membro 

que alcançasse quatro faltas seria desligado da CISSP. Lembrou que seria justificado as faltas 
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dos técnicos que aderiram à greve. A Presidente salientou o fato da membro Nancy não ter 

enviado o modelo do formulário modelo criado por ela e aprovado em reunião para ser usado no 

levantamento de EPIs/EPCs, neste sentido a Presidente fez um modelo de formulário para o 

levantamento de EPIs/EPCs e encaminhou aos membros da CISSP via e-mail para que os 

mesmo fossem entregues em tempo hábil a CISSP.  A Presidente Angela e a Vice-Presidente 

Lécia informaram a participação da CISSP na Reunião do Conselho Diretor do ICB realizada no 

dia 17/06/2011 às 14:00h com a presença do Prof. Jeblin A. Abraão (Pró-Reitor da PRODIRH), 

A reunião abordou a atuação da CISSP no Instituto de Ciências Biológicas referente ao 

levantamento de EPIs/EPCs. Durante a reunião, foi questionado pelos membros do Conselho 

Diretor a sugestão de incluir EPIS/EPCs aos alunos, bolsistas e pós-graduandos ligados a 

laboratórios de pesquisa. O Prof. Jeblin mostrou-se receptivo a sugestão, e garantiu que os 

equipamentos de proteção individual serão incluídos aos bolsistas e alunos de Pós-Graduação 

ligados a laboratórios de pesquisas do ICB. A Presidente Angela deu prosseguimento à reunião 

apresentando um relatório geral titulado “Relatório Final – Levantamento de Equipamentos de 

Proteção Individual e Coletiva (EPIs/EPCs) no Instituto de Ciências Biológicas/UFG” no qual 

consta todos os levantamentos de EPIs/EPCs realizados pelos membros da CISSP nos 

laboratórios de aulas práticas e de pesquisa do ICB. Alguns membros da CISSP informaram que 

ainda observaram certa resistência de alguns laboratórios do ICB I, II e III em disponibilizar 

informações e para tirar fotos. Neste sentido, o Diretor do ICB Prof. Cirano José Ulhoa se 

disponibilizou a contatar todos os laboratórios remanescentes para o levantamento dos 

EPIs/EPCs, para que os mesmos encaminhem tal levantamento à Presidente Angela ou à Vice-

Presidente Lécia. A Vice-Presidente Lécia informou que não conseguiu contatar o Prof. Daniel 

Alves Rosa do DCIF no ICB II para que o mesmo pudesse incluir no site do ICB informações 

relativas às atividades da CISSP e iria posteriormente entrar em contato com ele. De acordo com 

um questionamento levantado na reunião anterior pela integrante Nancy (14/06/2011) a 

Engenheira de Segurança do Trabalho da PRODIRH Adriana informou que o equipamento ar-

condicionado não se trata de um EPC e que a solicitação do Prof. Benedito do ICB I deve ser 

levada ao setor responsável. Em seguida levantou-se a questão de se formar uma Brigada de 

Incêndio nos ICBs e a Presidente Angela informou que contatou o Corpo de Bombeiros de do 

Estado de Goiás e foi informada que, para a formação da brigada de incêndio é necessário 

inicialmente ser feita vistoria técnica nos prédios dos ICBs, para que o curso a ser oferecido a 

brigada pudesse traçar as rotas de fugas e locais dos extintores. A Presidente informou também 

que foi feita uma solicitação via  Ofício Diretoria do ICB um curso de combate à incêndio e de 
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primeiros socorros ao servidores do ICB. A presidente informou também que foi incluído uma 

palestra sobre a atuação da CISSP nos ICBs na Semana no ICB que ocorrerá em Agosto/2011. 

Por fim, o Prof. Cirano solicitou a presença da Presidente Angela e da Vice-Presidente Lécia em 

uma reunião que será realizada no dia 04/07/2011 com presença do Prof. Jeblin, da Engenheira 

Adriana, Chefes de Departamento (ICB) e de Diretores do CEGEF do qual seria solicitado uma 

vistoria nos prédios do ICB para averiguação das condições da rede elétrica e hidráulica. A data 

da próxima reunião não foi determinada sendo que ficou combinado que a Presidente Angela 

mandaria a convocação via e-mail. A mesma reforçou que todos os membros devem acusar o 

recebimento dos e-mails confirmando ou não a presença nas reuniões da CISSP. Terminando os 

trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente Ata que, lida, foi 

aprovada e assinada por todos os membros da CISSP/ICB/UFG.  

Segue a assinatura dos membros presentes na reunião do dia 28/06/2011. 

 

Angela Adamski da Silva Reis _______________________________________________ 

Daniela Cristina Vinhal _______________________________________________ 

Lécia Garcia de Matos _______________________________________________ 

Luciana Alves de Oliveira _______________________________________________ 

Nádia Aparecida Bérgamo _______________________________________________ 

Nancy Helena L. da Silva _______________________________________________ 

Surya Macário Rodrigues _______________________________________________ 

 


